
 
 

 

Inglés 

 

Aprovecha al máximo 
esta sección de tu 
Guía de Estudio. Para 
ello te invitamos a 
que sigas estos pasos: 

  
 Resuelve todos tus ejercicios antes de 

consultar esta sección.  
 Una vez que hayas concluido, coteja tus 

resultados con la argumentación de la 
respuesta correcta que aparece aquí. 

 Solicita apoyo de tus profesores o acude a 
recursos en línea para comprender conceptos, 
términos o procedimientos descritos en esta 
sección que aún no tengas claros.  
 

Justificación de las respuestas correctas 

1 Respuesta correcta: C 
El texto refiere de manera enfática que la persona que describe el texto adora a su familia 
(“which I love so much”) más que a sus amigos, mascotas o pasatiempos. 

2 Respuesta correcta: D 

Las comidas familiares se realizan regularmente en casa. La frase “at home” refiere el 
lugar en donde las familias viven y, según la descripción, también se trata del lugar 
donde se llevan a cabo las reuniones y comidas familiares.    

3 Respuesta correcta: D 

El texto menciona que la pasión del hermano mayor es la fotografía. Por ello, una palabra 
clave es “devotion” que en este contexto tiene un significado muy similar. Además de que 
el texto no menciona otras actividades realizadas por el hermano mayor. 

4 Respuesta correcta:  A 

La palabra que mejor completa el espacio es “that” (opción A). La palabra “whom” se usa 
para referir personas; la palabra where para referir lugares; y la palabra whose para 
referir posesión. Así que, “that” es la respuesta correcta.  

5 Respuesta correcta: B 

La pregunta que se hace en el texto, está expresada como pregunta condicional: “One 
question is if music made by A.I. is real music”. Lo que debemos identificar es cuál de 
las preguntas (opciones) lleva el mismo significado. En este reactivo, la opción B es la 
pregunta referida. Es decir, en el texto está escrita como pregunta condicional y en la 
opción es una pregunta regular. 
6 Respuesta correcta: B 

Para este reactivo, se debe entender la posición de Spotify respecto a la música creada 
con A.I. Según el texto (al momento de ser publicado), Spotify no tiene planes de prohibir 
dicha música. Una palabra clave es “stance” que quiere decir qué opinión o posición tiene 
una persona u organización con respecto a un tema. 

7 Respuesta correcta: D 

Según el texto, una canción que fue borrada es aquella donde se copiaron voces de dos 
artistas famosos. Si bien, Spotify expresa que no prohíbe la música creada por A.I., 
también es evidente que buscará evitar que las tecnologías copien la voz de los artistas. 
Por ello la respuesta correcta es la opción D. 
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8 Respuesta correcta: C 

El problema de copiar música en este contexto, de acuerdo con la lectura, es que algunas 
personas podrían crear música y pretender ser artistas famosos. La opción C es la que 
expresa esta idea.  
9 Respuesta correcta: D 

La razón de identificar entre música “artificial” y música real (made or sung by a human), 
es que ambas pueden ser muy similares, situación que complica distinguir una de otra, por 
lo tanto, la respuesta correcta es la opción D. Una expresión clave para dar con la 
respuesta es el verbo “make out” que significa “distinguir”. 

10 Respuesta correcta: C 

La opinión general de esta compañía es que el futuro de la música se ve complicado 
(“tricky”). La opción que describe esta característica es la C. Una palabra clave es 
“challenging” (complicado, difícil) que, en este contexto, es muy similar a “tricky”. 

11 Respuesta correcta: D 

Entre varias cosas que Spotify considera “difíciles” en el tema de la música, en el texto 
se menciona un aspecto que causa disgusto y es el hecho de que existe software que puede 
copiar la voz de un cantante. Por ello, la opción correcta es la D. 

12 Respuesta correcta: C 

Un ejemplo de cómo la A.I. ha copiado voces de otros artistas es el que se menciona sobre 
dos famosos que dan a conocer su trabajo a través de la plataforma: “The Weeknd and Drake”. 
Por ello, la opción correcta es C. 

13 Respuesta correcta: D 

La descripción del lugar menciona específicamente que la habitación es bonita y que tiene 
una vista espectacular. De las características mencionadas, la opción D es la que 
proporciona la descripción más precisa.  

14 Respuesta correcta: D 

El texto menciona que Gael está haciendo lo que más le gusta (nadar en el mar). Al leer 
se observa que la respuesta se menciona de forma explícita en el texto, no es necesario 
inferir o interpretar la situación. Debemos tener cuidado con la expresión “how crazy he 
is…”, misma que significa que a Gael le gusta mucho nadar en el mar, más no que lo está 
haciendo.  

15 Respuesta correcta: A 

El texto menciona dos cosas en particular que hacen de Hawaii un lugar maravilloso: la 
comida y la vida nocturna. Entre las opciones, la que menciona una de esas dos cosas es 
la A, razón por la cual es la respuesta correcta. 

16 Respuesta correcta:  B 

La frase de despedida menciona dos semanas: “See you in two weeks”. Por lo que la opción 
correcta es la B. Generalmente, en español, un periodo de dos semanas se entiende como 
quince días, aunque todos sabemos que el número exacto es catorce. Pero no tenemos alguna 
opción que presente el número exacto. 
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17 Respuesta correcta: C 

Según el anuncio, un universitario se puede unir a algún equipo sin pagar alguna cantidad. 
La opción C es la correcta. Una palabra clave es “join”, que significa unirse a, o 
registrarse en alguna actividad.  

18 Respuesta correcta:  C 

El anuncio tiene unas marcas amarillas que indican que las actividades son nuevas, entre 
todas las actividades ofertadas. La opción que menciona las nuevas actividades es la C. 

19 Respuesta correcta:  A 

La actividad que inicia más temprano es la que inicia a las 3 de la tarde, según el 
anuncio. La opción correcta es la a. 

20 Respuesta correcta:  C 

El anuncio deja ver claramente que “swimming and rowing” (nadar y remar) son las 
actividades que se llevan a cabo en el agua. 

21 Respuesta correcta:  B 

Las facilidades mencionadas en el anuncio son la cafetería y las clases de yoga.  

22 Respuesta correcta:  A 

El anuncio menciona actividades en equipo. Sin embargo, también menciona algunas otras 
actividades que no necesariamente se realizan en equipo, como el yoga, que puede ser ideal 
para una persona introvertida. 

23 Respuesta correcta:  C 

En esta pregunta, el propósito de la corredora es crear conciencia sobre los animales en 
peligro de extinción. Ella pensó que realizar esta actividad contribuiría a llamar la 
atención de la gente y, lejos de querer ganar algo personal, su objetivo es claro: hacer 
conciencia sobre los animales que corren peligro en su país natal, Australia. 

24 Respuesta correcta:  A 

En el texto se menciona que los maratones eran muy pesados, pero ella sabía que podía 
continuar y terminar. Es evidente que al final se sentía exhausta (“…everything ached”), 
pero, al mismo tiempo, motivada para completar su objetivo. Por ello, la opción correcta 
es la A. 
25 Respuesta correcta:  C 

Inicialmente, la mujer quería participar en los juegos olímpicos, pero no calificó. 
Después, encontró una motivación más personal y el texto hace referencia a que ella sentía 
que podía continuar para lograr su objetivo. La frase “She kept giving herself lots of 
tiny goals”, hace referencia a la motivación personal que tuvo para correr los maratones. 

26 Respuesta correcta:  D 

Una vez, que la mujer decidió llevar a cabo este reto, hizo el propósito de llamar la 
atención para ayudar a los animales en peligro en Australia, así que se infiere que donó 
parte o todo el dinero a organizaciones que ayudan a los animales en peligro en su país.  
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27 Respuesta correcta:  A 

Lo notable es que, aparte de romper el récord mundial anterior (106 maratones), lo hizo 
corriendo un maratón diariamente.   

28 Respuesta correcta:  A 

La frase indica que fue incómodo estar bañada en sudor y, por lo mismo, en ocasiones verse 
con moscas volando alrededor suyo, situación que suena bastante incómoda. Las palabras 
clave en este caso son: sweat (sudor) y flies (moscas). 

29 Respuesta correcta:  D 

Este reactivo, exige un ejercicio de inferencia (interpretación). Podemos pensar que lo 
más lógico es que el dinero fue usado para ayudar a proteger de alguna manera a animales 
en peligro de extinción, sin embargo, el texto no lo menciona literalmente. Por lo tanto, 
entre las 4 opciones, el inciso D ofrece la respuesta más lógica dado que el objetivo que 
persigue dicha organización es la protección de animales en peligro. 

30 Respuesta correcta:  B 

El logro de esta mujer australiana impactó directamente en el récord anterior ya que 
sobrepasó en un treinta por ciento más al anterior récord mundial, por lo que parece 
difícil de romper nuevamente. 

31 Respuesta correcta: C 

En este caso, el problema principal mencionado en el texto es el impacto de la tendencia 
a laxarse provocada por los vídeos que circulan en redes y que ha provocado que en las 
farmacias el producto se agote rápidamente. 
 
32 Respuesta correcta:  B 

La razón mencionada en el texto para quien necesita laxantes principalmente es la gente 
que sufre de estreñimiento. La palabra clave en este caso es “constipation” que significa 
“estreñimiento”. Y estas personas son las que principalmente necesitan esos medicamentos. 

33 Respuesta correcta:  D 

Según la descripción del texto, la función de un laxante es ayudar al proceso de digestión 
y, específicamente, a obrar. Por ello, la descripción correcta es la que se proporciona 
en la opción D.  
 
34 Respuesta correcta:  C 

Entre los efectos secundarios mencionados en el texto, la opción que incluye textualmente 
a todos es la C.  
 
35 Respuesta correcta:  A 

El texto menciona claramente la cantidad de vistas de los videos, misma que asciende al 
billón. 
 
36 Respuesta correcta:  B 
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La razón principal que ha causado preocupación entre los médicos, es la circulación de 
información falsa sobre el uso de estos medicamentos (laxantes). Esto se expresa 
literalmente en el texto: “Doctors say the online posts contain incorrect information”. 
Una palabra clave en este caso es “spreading” que, en este contexto, significa propagar 
información.  

37 Respuesta correcta:  B 

Se menciona de manera clara en el texto que antes de proceder a usar laxantes, es necesario 
el chequeo médico. 
 
38 Respuesta correcta:  A 

Se explica en el texto que el principal efecto de un laxante es la pérdida de agua, misma 
que suele confundirse con la pérdida de peso. 
 
39 Respuesta correcta:  A 

De manera lógica, comer más verduras y frutas, en general, y llevar una dieta más 
balanceada, es más saludable. En un texto, siempre debemos analizar la información y 
contestar con base en la información o las claves que proporciona el mismo. La opción A 
es la que contiene dicha información. 
40 Respuesta correcta:  A 

Según el texto, los laxantes son recetados en diferentes condiciones médicas. Estas se 
mencionan en la opción A. Una palabra clave que ayuda a resolver esta pregunta es 
“prescribed” que significa “recetados”. 

 


